המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון
הנדסת תעשייה וניהול
מערכות תובלה – תרגיל 1
מרצה: מר אורן נחום
1. נתון שהמהירות החופשית הינה 96 קמ"ש והצפיפות המקסימאלית הינה 88 רכבים לק"מ. יש לחשב ולמצוא:

1. משוואת מהירות-צפיפות
2. משוואת מהירות-זרימה
3. משוואת זרימה-צפיפות
4. מהי הזרימה המקסימאלית?
5. מהן המהירות והצפיפות בהינתן זרימה של 1000 כלי רכב לשעה?
2. שתי דרכים מקשרות את הערים רימונה ורוחמה. בשעות הבוקר נוהרים אנשי רימונה לעיר רוחמה לעבודה. היקף הרכבים עומד על 4,000 רכבים בשעה. משך הנסיעה בדרך הצפונית הינו 
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, בעוד שמשך הנסיעה בדרך הדרומית הינו 
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. זמני הסיעה תלויים כמובן במספר כלי הרכב המיוצגים ע"י 
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 בהתאמה. מאחר והנהגים מאזינים לדיווחי התנועה בדלדל"צ ובגל המתגלגל באדיקות רבה, כל נהג יודע בדיוק רב מהו משך המסיעה לפני צאתו מהבית. תושבי רימונה יבחרו כמובן תמיד בדרך הקצרה ביותר (במונחי זמן נסיעה). 
1. כיצד נקראת התנהגותם של תושבי רימונה?
2. מצאו את משך הנסיעה בכל דרך ואת מספר כלי הרכב שיסעו בכל דרך בשעה.
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